Ox =
3) V‘ X’\’S — .?S-'\’—'- — 4 )(’;23 Tt ol Nlon
EwT (6,918) - lg
]

R

3 (x#s) = 2.(xel)= 36+ L-( x-23)

DX+15 -2x—L = 26+ X—-2>
DX —2AX =X = 26 —15-23 + 2



3. 'Evac natepac sival 44 Twv Kal o yio¢ Tou €ival 8 eTwv. MeTa ano nooa €Tn n
NAIKIa Tou naTtepa Ba €ival TpiInAaocia Tnc NAIKIac Tou YIou;

2+ 9,30 L')

4, Tpeic @iAoI HoIPACTNKAV £va XpnUaTiko Noaoo.

O nNpwTOC NNPE TO l TOU Mooou, 0 OeUTEPOC NNPE TO 1 TOU MOOOU Kdal O
4 3
TPITOC NNPE TO i Tou nooou Kal 100 € akopn. Na BpeiTe To apXIKO XPNHUATIKO
3

Nooo NMouU PoIpaocTnKav Kail To PEPIdIo Tou KaBevoc.

3) s %38+ DX
4y + X =24 + DX

@ hy —24 = - x4 DX
A4 +x = > '”<> 20:= 2X

)('9'0 o X:‘O



iy,ﬁ - . 30

1. Na Bpebouv o1 okgiec ywviec opBoywviou Tpiywvou ABIT, av n pia gival dinAaocia
TNC aAANC.

2. 2Ta NAPAKATw OXNUATa To opBoywvio Kal TO TPIYWVO EXOUV I0£C NEPINETPOUC.
Na BpeiTe TIC dlaoTaAoEIC TOU opBoywviou.

Iy (
7,
} X—{ ,L,X X|L’ I(WU o
I S X X+ QX + 90 =150
M Iy % +2X= 480 - 70
Mikponeipapa 3)<= C]c)
3X=- 19 AT
KEX-F X+ Y -3 = KAX4X = 2 00“§3°°
Xz 20. P=4o

A% — 1Y = R X
Ux-d2X=14 = X=14



4. Tpeic piAol poipaoTnkKav eva XpnUaTiko nooo.

5.

O nNpwTOC NNPE TO l TOU Nooou, 0 OEUTEPOC NNPE TO l TOU MQgou Kal o
4 3
TPITOC NMNPE TO l TOoU nooou kal 100 € akoun. Na BpeiTe TO ApXIKO XpPNHATIKO
3

Nocoo MouU PoIPAcTNKav Kail To PePIdIo Tou KabBevoc.

To pelepBouap evoc auTokivnTou nepiexel dinAaocia noocotnta PBevdivnG ano To
pelepBoudap voc AAAOU QUTOKIVATOU. Av TO NPWTO AUTOKIVNTO KaTtavaAwoel 34
ANITpa kalr 1o Oeutepo 7 AiTpa, Ba peivel idia noootnta Peviivnc ota Ouo
auTokivnTa. Nooa Aitpa Bevdivnc nepiexel KABE AQUTOKIVNTO;

1’[) 7:) X e To OOX'VU‘ Xf?. No (a'

+ L Xyloo = ¥



4, Tpeic @ilol HoIpacTnKav eva XpnHartiko noaoo. C IZ'E )

1 - - - 1 ~ ‘
1 Tou nooou, o delUTepoc NAPE TO — Tou noooU Kal O , §
4 3 5\0 %o U,Zﬂa ﬁ’b' .

O npwToC NNPE TO

TPITOC NNPE TO i Tou nooou Kal 100 € akoun. Na BpeiTe To apxIKO XpNHATIKO \A : : ﬂ
3 ? % bem ). X7, 7w lo.
Noco MNOoU HoIPACcTNKAV Kal To JEPIDIO TOU KaBevoc. 4 o f\/\o‘ 'g Cs zo  ToU ,Q()a .
5. To pelepBouap evoc auTokivnTou nepiexel dinAacia noocotnta Bevldivne ano To 5( —
pelepPouap evoc AAA\OU QuTOKIVATOU. AV TO NMPWTO AUTOKIVNTO KaTtavaAwoel 34 ? e i >(

ANiTpa kKalr 1o deutepo 7 AiTpa, Ba peivel idila noootnta Bevdvne ota OUo
auTokivnTa. MNooa Aitpa Bevdivnc nepiEXel KABE auToKivnTO;

6) X« 7o htou v gws awen-



6. Awdeka HIKpa Asw@opeia Twv 8 kal 14 aTopwv HETAPEPOUV CUVOAIKa 126 > MESOSO Oobux -
eniBatec. Mooa Aew@opeia ival Twv 8 Kal nooa Twv 14 atopwy;

7. Oi1 dlaoTaceic evoc opBoywviou €ival 8 m kal 12 m. MNa va dinAaciacoupe To J) Aldlajw Lo n?aﬂ%o«
euBadov Tou, auéavoupe TN PeyaAuTepn dlaoTaon kata 4 m. oco npenel va 2) \MSUP”W

au€nooupEe TN HIKPOTEPN diacTaon; ﬁ/ ’ {é% ) 1 S& L X
p) — > | Fon )
% (AVIa v Jaxvwr / O

éﬂw )( 0\ {)inu'P(/'d {7 7.V4 <9 5) Mam(ﬂaa[n Tw
72 o Ofwﬁ@ﬂd w Y 90 dvad V\edwr{mus cs €‘§f(uxr\

2 -« Y1 forrn s £ Figuns

BX . (a-x)= 2.\ ~6x168136) *) Epdlidiem ans
DX4 ML — - 126 [-6K=—42 y

~I4x= —I4. —éX - A2 et Tur O
BX =1ix= =14.42 ¥ 126 =" ¢ e B Tv
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7. Oi1 diaoTagelc_evoc opBoywviou ival 8 m kar 12 m.\ [la va dINAACIAOOUNE TC
euBadov Tou, auEavoupe Tn peyaAutepn dlactaon kata 4 m. MNooo npenel va
au&énoouE Tn lepé)Tepn dlaoTaon;

i \2-B= 96 (

qw X o© wo() LS w Jn aldrads TRV
199 -VRO
HQ"" \(9(3+7<) e \b)(
99~ 16.% + 16.X
Q‘ - \(>
\\q‘)\" \%% Y 16 l( X




O MeTpoc kal o Zaknc apeifovTal yia TV €pyacia Touc pe Tnv wped. O MeTpo
kepOilel 2 € TNV wWpPA NEPICOOTEPA aAno Tov 2akn. ‘'Otav o Merpoc epyaleral 7
WPEC KAl 0 ZaknC 5 wpec, o Zaknc kepdilel 26 € Aiyotepa ano Tov MeTpo. Na
Bpebel To wpopiobio Tou KaBevoc.

'‘OAa pou Ta oTIAO ekTOC ano 3 €ival UnAg, oAd HouU Ta OTIAO €KTOC ano 4 €ival
KOKKIVa, OAQ Jou Ta OTIAO €KTOC ano 5 €ival paupa. Mooa oTIAO EXw;

] wpl ) > wey? Qé - 10




O MeTpoc kal o Zaknc apeifovTal yia TNV €pyacia Touc e TV wpd. O MeTpoc
kepOilel 2 € TNV wpa NeEPICCOTEPA aAno Tov 2akn. ‘Otav o MNerpoc epyaleral 7
WPEC KAl 0 Zaknc 5 wpec, o Zaknc kepdilel 26 € Aiyotepa ano Tov MeTpo. Na
Bpebel TO wpopioBio Tou Kabevoc.

'‘OAa pou Ta oTIAO ekTOC ano 3 €ival UnAE, OAa Jou Ta OTIAO €KTOC ano 4 €ivai
KOKKIVA, OAd HOU Ta OTIAO €KTOC ano 5 €ival pauvpa. Mooa oTIAO £xw;

T (1100’ (U7 S %
S FX=H+ X5 T N

X4X X - K=*rD 4447

A% = |2
ax - )\ K= 6
a2 7



